

**OSNOVNA ŠOLA IDRİJA**  
**LAPAJNETOVA 50**  
**5280 IDRİJA**

**ZAPISNIK**

sestanka sveta staršev 23. 2. 2016 ob 17.00 uri na Osnovni šoli Idrija

**Prisotni:** predstavniki razredov: 1. a, 1. b, 1. c, 2. a, 2. b, 3. a, 3. b, 3. c, 4. a, 4. b, 5. a, 5. b, 6. a, 6. b, 6. c, 7. a, 7. c, 8. a, 8. b, 8. c, 9. b, 1. in 3. Godovič, 4. in 5. Godovič, PPVI, predstavnika staršev v svetu šole Metka Rupnik in Andrej Brložnik

**Opravičili odsotnost:** predstavniki razredov: 2. c, 4. c, 2. Godovič, Zavratac,

**Odsotni:** 7. b, 9. a, 9. c, NIS

**Ostali prisotni:** Ivica Vončina, ravnateljica, Zdenka Rejc in Zdenka Skrt, pomočnici ravnateljice, pri točkah 6. in 7. Nada Božič, namestnica predsednice šolskega sklada

**Zapisnikar:** Mojca Kokošar

**Dnevni red:**

1. Potrditev zapisnika prejšnje seje
2. Poročilo o učnem uspehu v 1. ocenjevalnem obdobju
3. Poročilo o delu delovne skupine za vzgojni načrt in pravil šole
4. Poročilo o ČŠOD za 3. in 4. razred
5. Sprememba Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev- spremenjena pravica do subvencioniranega kosila
6. Dobrodelna prireditve in prodaja izdelkov ter zbiranje prispevkov
7. Poročilo šolskega sklada
8. Poročilo o delovanju Aktiva sveta staršev notranjskih osnovnih šol in Zveze svetov staršev Slovenije
9. Pobude in predlogi

**K točki 1.**

Glede na problematiko, ki je bila izpostavljena na prejšnjem sestanku sveta staršev, je Zdenka Rejc povedala, da se je stanje prevzema kosil po ukrepih (seznanitev staršev in nadzor) izboljšalo. Uporaba plastičnih nožev pri malici se je zmanjšala, uporabljajo se predvsem v primeru, kadar kadrovska zasedba ni popolna. Ravnateljica je razložila, da dostop do Lopolisa v tem šolskem letu ne bo mogočen, saj je celoten sistem še v uvajanju. Udeležba na učnih delavnicah, ki jih je šola ponudila učencem, je bila zelo slaba. Iz 5. razreda se ni prijavil nihče. Informacija o učnih delavnicah je bila podana učencem, objavljena je bila tudi na spletni strani šole. V Godoviču se primeri, ko bi v času pouka podaljšanega bivanja večji učenci nagajali mlajšim, niso več ponovili.

Prisotni niso imeli pripomb na zapisnik

**SKLEP:** Člani sveta staršev so potrdili zapisnik prejšnje seje sveta staršev.

**K točki 2.**

Ravnateljica je podala poročilo o učnem uspehu v 1. ocenjevalnem obdobju. Šola beleži veliko število negativnih ocen, najbolj problematičen je uspeh v 8. razredu. Vodstvo je že sprejelo ukrepe za izboljšanje stanja. Poleg tega, da bo vsak učitelj za svoj predmet poiskal metode, s katerimi bi se zmanjšalo število negativnih ocen, bo šola s testiranjem preverila učne navade med učenci 8. razreda. Na podlagi rezultatov bodo strokovni delavci primerno ukrepali. Ravnateljica je povedala, da je obiskovanje dopolnilnega pouka zelo slabo, da učenci večkrat ne opravljajo domačih in drugih dodeljenih nalog, kar vse vpliva na njihovo uspešnost. Starši so izpostavili odstopajoče število negativnih ocen pri predmetu glasbene umetnosti. Ravnateljica je menila, da so te ocene odraz dela učencev.

**K točki 3.**

Anita Jesenko je podala poročilo o delu delovne skupine za oblikovanje novega vzgojnega načrta in pravil šole. V marcu se bo delovna skupina zopet sestala. Takrat bodo vsi člani sveta staršev prejeli osnutek Vzgojnega načrta.

Predsednica sveta je predlagala spremembo dnevnega reda tako, da se točki 6. in 7. obravnava za točko 3. Prisotni so se strinjali s spremembo.

**K točki 6. in 7.**

Nada Božič, namestnica predsednice šolskega sklada, je podala poročilo šolskega sklada in poročilo o dobrodelni prireditvi in prodaji izdelkov in zbiranju prispevkov za šolski sklad. Starše je pozvala, naj se v čim večjem številu udeležijo akcije Vsak podpis šteje. Podrobnosti o tej akciji bodo objavljene na spletni strani šole.

#### K točki 4.

Ravnateljica je podala poročilo o ČŠOD Vojsko za 3. in 4. razred, ki je vključeval tek na smučeh. Zaradi dobrih izkušenj bo šola to dejavnost ponovila tudi v naslednjem šolskem letu. Letošnja šola v naravi za 5. razred na Lošinju ob izvedena v času od 12. 9. do 19. 9. 2016.

#### K točki 5.

Ravnateljica je predstavila spremembo Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev. Število učencev, ki so upravičeni do subvencije, se je s spremembo zakonodaje povečalo.

**Zdenka Rejc je ponovno opozorila, naj starši odpovedujejo malice in kosila, ko so učenci odsotni. Starši učencev, ki so upravičeni do subvencije, morajo v primeru, da učenec ne koristi obroka in ta ni odpovedan, plačati polno ceno obroka. Po prenehanju odsotnosti so starši dolžni učenca zopet prijaviti k malici in kosilu.**

#### K točki 8.

Anita Jesenko je podala poročilo o delovanju aktiva sveta staršev notranjskih osnovnih šol in Zveze svetov staršev Slovenije (**ZASSS**) in je prisotne seznanila s prihajajočimi dejavnostmi. 2. 4. 2016 bo zasedanje skupščine ZASSS in posvet, na katerega so vabljeni vsi starši (tema posveta še ni potrjena).

#### K točki 9.

**Ravnateljica je starše pozvala, naj si ogledajo spletno stran [safe.si](http://safe.si), kjer je mogoče dobiti mnogo uporabnih informacij o uporabi informacijskih tehnologij. Povedala je, da bo MIZŠ financiralo nabavo novih učbenikov za učbeniški sklad za 2. triado.**

Šola se je prijavila na razpis za izvedbo programa Zdrav življenjski slog. Če bo na razpisu izbrana, bo program potekal do konca šolskega leta. Trenutno se financira projekt iz sredstev šolskega sklada.

V marcu in aprilu bo ZPM v sodelovanju z Rotary Slovenije izvedla akcijo zbiranja starih mobilnih telefonov in polnilcev. Starši so vabljeni k sodelovanju. Informacija o akciji bo objavljena na spletni strani šole.

Uvedba neobveznih izbirnih predmetov je v letošnjem šolskem letu prinesla kar nekaj organizacijskih težav, vodstvo išče čim boljše organizacijske rešitve tudi za prihodnje šolsko leto, ko bodo neobvezni izbirni predmeti tudi v 6. razredu in NIP angleščina v 2. razredu.

V nadaljevanju sestanka so predstavniki razredov podali mnenja in predstavili problematiko:

1. a Starši so zadovoljni z delom v razredu.

3. c Starši se zahvaljujejo učiteljem in vsem ostalim, ki so poskrbeli za izvedbo zimovanja na Vojskem.

4. a Učiteljica naj se z nepooblaščenimi osebami pogovarjala o svojih učencih. Ravnateljica je povedala, da so vsi zaposleni na OŠ Idrija zavezani k varovanju osebnih podatkov v skladu z zakonodajo. Pozove starše, naj v primerih, ko se tovrstna problematika pojavi, zadeve rešujejo na konkretnem primeru. Isto velja za termin evalvacij DSP.

5. b Kuhar naj bi pri kosilu stregel hrano na neprimeren način. Ravnateljica je povedala, da se je takoj po prejemu pritožbe pogovorila s kuharjem. Učenke višjih razredov naj bi na igrišču fotografirale otroke tega razreda brez njihovega privoljenja ali vednosti staršev, pri tem naj bi se nesramno obnašale. Ravnateljica pove, da je take primere potrebno reševati na licu mesta, učenci naj se obrnejo na razredničarko in šola bo takoj ukrepala.

8. a Datum pisnih preizkusov znanja na spletni strani niso posodobljeni. Zdenka Rejc bo na to opozorila odgovornega za objave na spletni strani.

8. b Učencu naj bi iz omarice že dvakrat ukradli copate. Zdenka Rejc je povedala, da se v zvezi s tem pri njej ni oglasil nihče. Kadar se zgodi tak primer, naj jo učenec o tem takoj obvesti.

8. c Starši bi želeli dostop do ocen učencev in urnikov. Ravnateljica je povedala, da bo dostop do redovalnice mogoč v prihodnjem šolskem letu.

1. in 3. Godovič Starši bi želeli, da bi bili smučarski športni dnevi organizirani skupaj z matično šolo.

4. in 5. Godovič Starši so pohvalili učiteljice za izvedbo Miklavževega sejma.

Pozvali so šolo, naj si prizadeva za čim prejšnjo izgradnjo telovadnice na PŠ Godovič, saj so zaradi neprimernih prostorov za pouk športa učenci prikrajšani.

PPVI Starši se zahvaljujejo učiteljicam za dobro delo z učenci. Zadovoljni so tudi s prostori, v katerih se izvaja pouk.

Metka Rupnik: Kako je s sofinanciranjem nadstandardnih programov za nadarjene, odkar je Občina Idrija ukinila sredstva za ta namen. Ravnateljica je povedala, da se program dela z nadarjenimi financira iz donacij.

Koliko se učenci, ki so v stiski, obračajo na šolsko svetovalno službo. Ravnateljica pove, da se ti učenci največkrat obrnejo na razrednike. Opozorila je na travme, ki jih otroci doživljajo tako v šoli kot izven nje. Starše je pozvala, naj bodo pozorni na morebitne spremembe v obnašanju svojih otrok (poslabšanje ocen, motne hranjenja, samopoškodbe). Staršem je tudi svetovala, naj se z otroci pogovarjajo.

Anita Jesenko je pohvalila šolsko svetovalno službo (Marja Šifrer Vehar in Marta Pajer Šemrl), ki je organizirala srečanja staršev učencev s posebnimi potrebami in socialne igre v izvedbi Marje Šifrer Vehar.

Sestanek je bil končan ob 19.30

Zapisała:  
Mojca Kokošar



Št.: 900-3/2016-2



Predsednica sveta staršev:  
Anita Jesenko

